

中职党建思政简报

第【090】期

中职党委办公室

总第 403 期

2024 年 9 月 26 日

深学全会精神 凝聚奋进力量

——健康管理系开展 9 月主题党日活动

9 月 23 日下午，健康管理系党支部召开了以“深学全会精神，凝聚奋进力量”为主题的 9 月党日活动。此次活动由系部党支部委员杨周主持，支部全体党员及入党积极分子共 14 名同志参加。



△健康管理系党支部委员杨周主持会议

一、国歌嘹亮，誓词回响



△齐唱国歌



△重温入党誓词

全体人员起立，齐唱国歌，表达了对祖国的热爱和敬意。接着，全体党员和入党积极分子在支部委员潘玉芹同志的带领下，重温了入党誓词，坚定了为共产主义事业奋斗终身的决心。

二、专题学习，深研精髓



△党支部贺阳同志领学筑牢中华民族共同体意识



△党支部党员示范唐海玲同志 微党课《深入学习贯彻党的二十大精神》

贺阳同志从贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，牢固树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观，构筑中华民族共同精神家园，着重强调支部各位党员同志因以铸牢中华民族共同体意识为主线，推动新时代党的基层工作高质量发展。唐海玲同志从六个关键点出发讲述了党的二十届三中全会精神，强调作为新时代的党员，我们必须紧跟时代步伐，积极适应新形势、新任务，不断提升自身素质和能力。

三、思想碰撞，分享感悟



△党支部入党积极分子刘双娇汇报近期思想

作入党积极分子刘双娇同志在分享环节中，以近期学习心得为切入点，表达了自己对党的理论知识的渴望与追求，以及对教育事业的热爱与执着。她表示，将把党的宗旨内化于心、外化于行，努力培养更多优秀的护理人才，为人民的健康事业添砖加瓦。

四、领导寄语，引领前行



△党支部书记姚华讲话

最后，党支部书记姚华指出希望全体党员教师要深化理解党的二十届三中全会精神，坚持以学生为中心；把思想和行动统一到全会精神上来，将会议精神落实到我们的学习生活工作中，首先要把全会精神学习好、领会好，要学习领会好总书记关于全面深化改革的一系列重要论述，引导支部成员筑牢信仰，稳扎思想根蒂，落实全会精神，推进支部规范化建设，用实际行动庆祝建国75周年。

五、创新实践，持续学习

为发挥党支部战斗堡垒和党员干部先锋模范带头作用，有效解决部分党员因故无法参与集中学习的问题，健康管理系党支部创新工作思路，灵活采取线上学习模式，确保学习教育“不断线”、党员进步“不掉队”。分别在9月11日、13日、25日组织全系党员同志参加“全面构建数字党建一体化解决方案”培训、“国家级样板支部的建设经验分享”、“国庆同心，筑梦前行——铸牢中华民族共同体意识的时代内涵与建构路径”的学习提升，以此来提升党员们的理论水平，形成学习热潮。





△以上是部分参与学习的党员培训证书

稿件来源：健康管理系党支部